
ЗВІТ 

кафедри загальної та регіональної географії про проведення 

Всеукраїнської наукової конференції  

«ІІІ Сумські наукові географічні читання» 

 

Дата проведення. Конференція проходила 12-14 жовтня 2018 р. на базі 

природничо-географічного факультету СумДПУ імені А.С. Макаренка. 

Мета заходу. Співпраця науковців, які працюють у різних галузях 

географії та освітян, що займаються викладанням географії у закладах 

загальної середньої та позашкільної освіти, координація їх спільної 

дослідницької діяльності, встановлення зв’язків між дослідниками, сприяння 

їхньому творчому й професійному зростанню, підвищення наукового рівня 

географічних досліджень, удосконалення методики навчання географії, 

вироблення підходів до географічного вивчення природи, населення та 

господарства Сумської області та інших регіонів України.  

Співорганізатори конференції: кафедра загальної та регіональної 

географії СумДПУ імені А.С. Макаренка та Сумський відділ Українського 

географічного товариства. 

Учасники конференції.  У роботі конференцій взяли участь близько 70 

учасників, що представляли університети класичного типу: Київський 

національний університет імені Тараса Шевченка, Харківський національний 

університет імені В.Н.Каразіна, Львівський національний університет імені 

Івана Франка, Луганський національний університет імені Тараса Шевченка,  

Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя, Дніпровський 

національний університет імені Олеся Гончара, Сумський державний 

університет; педагогічні університети: Сумський державний педагогічний 

університет імені А.С. Макаренка, Уманський державний педагогічний 

університет імені Павла Тичини, Мелітопольський державний педагогічний 

університет імені Богдана Хмельницького, Закарпатський угорський інститут 

ім. Ференці Ракоці ІІ, університети іншого профілю: Харківський 

національний автомобільно-дорожній університет, Харківський національний 

економічний університет, Уманський національний університет садівництва, 

науково-дослідницькі установи: Інститут геофізики ім. С.І. Субботіна НАН 

України, державні органи: Департамент екології та охорони природних 

ресурсів Сумської обласної державної адміністрації, ЗВО І-ІІ рівнів 

акредитації: Сумський медичний коледж, шкільні та позашкільні заклади 

освіти: Комунальний заклад Сумської обласної ради – обласний центр 

позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, Конотопську міську 

Малу Академію наук, Полтавський обласний центр туризму і краєзнавства 



учнівської молоді, Ручківську ЗОШ І-ІІ ст., Березоволуцьку ЗОШ І-ІІІ ст. 

Петрівсько-Роменської сільської ради та інші. 

Серед учасників конференції 6 докторів наук/професорів, 15 кандидатів 

наук/доцентів. 

Програма конференції. Програма конференції додається. Електронна 

версія програми доступна за посиланням: 

https://sspu.sumy.ua/images/stories/Estfak/kafedra_geografiya/Conferences/krugli

y_stil_programa_2018_v_pechat_a913d_1588674983.pdf  

Збірник матеріалів конференції. За результатами роботи укладено 

електронний збірник матеріалів конференції: Треті Сумські наукові 

географічні читання: збірник матеріалів Всеукраїнської наукової конференції 

(Суми, 12-14 жовтня 2018р.) [Електронний ресурс] / СумДПУ імені А.С. 

Макаренка, Сумський відділ Українського географічного товариства; 

[упорядник Корнус А.О.]. Елект. текст. дані. Суми. 2018. 201с. 1 електр. опт. 

диск (СD-R). Текст збірника доступний за посиланням: 

https://sspu.sumy.ua/images/stories/Estfak/kafedra_geografiya/Conferences/chitan

nya_2018_62849_1661877836.pdf  

 

РІШЕННЯ 

Всеукраїнської наукової конференції «ІІІ Сумські наукові географічні 

читання» (м. Суми, 12-14 жовтня 2018 р.) 

 

Заслухавши наукові доповіді та повідомлення науковців, які працюють 

у різних галузях географії та освітян, що займаються викладанням географії у 

закладах загальної середньої та позашкільної освіти, учасники конференції 

вказують на необхідність координації їх дослідницької діяльності, 

встановлення зв’язків між дослідниками, сприяння їхньому творчому й 

професійному зростанню. Визнати необхідним підвищення наукового рівня 

географічних досліджень, удосконалення методики навчання географії, 

вироблення підходів до географічного вивчення природи, населення та 

господарства Сумської області та інших регіонів України.  

За результатами зроблених доповідей та їх обговорення, наукової 

дискусії з названих проблемних питань учасниками наукової конференції 

вироблено низку рекомендацій з подальшого розвитку та удосконалення 

географічної науки та освіти, які увійшли до наведеної нижче ухвали. 

Учасники наукової конференції 

УХВАЛИЛИ: 

1. Регіональні географічні студії є необхідним елементом вивчення 

природи, населення і господарства регіонів України. Актуальними напрямами 
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таких досліджень є стихійні метеорологічні та сейсмічні явища, 

природоохоронна діяльність та оцінка антропогенних навантажень на 

регіональні природно-територіальні комплекси, електоральна та політична 

географія. 

2. Підтримати процес реформування шкільної географічної освіти та 

запровадження географії у 11 класі 12-річної школи на академічному та 

профільному рівнях. 

3. Розширити можливості використання інтелектуального потенціалу 

географів поза межами власне географічної науки і освіти, у т.ч. в галузі 

аграрної, інженерно-геологічної, геодезично-землевпорядкувальної науки, 

освіти та виробничо-практичної діяльності. 

4. Просити керівників ВНЗ, що мають у своїй структурі факультети та 

кафедри, які здійснюють підготовку фахівців-географів, довести до відома 

працівників цих кафедр (факультетів) інформацію про прийняті рішення під 

час проведення наукової конференції «ІІІ Сумські наукові географічні 

читання» з метою поширення зазначеної вище інформації серед географічної 

спільноти. 

5. Вважати доцільним продовжувати взаємодію та обмін досвідом з 

іншими установами та організаціями, що працюють у галузі географічної 

науки та освіти.  

6. Довести прийняте рішення наукової конференції до науково-

методичної підкомісії зі спеціальності 106 Географія Науково-методичної 

ради МОН України та Вченої ради Українського географічного товариства. 

Рішення учасниками наукової конференції прийняте одноголосно. 

 

 


